
源
泉
所
得
税
納
付
期
限
７
月
１０

日
（
木
） 

 

 

従
業
員
か
ら
預
か
っ
た
１
月
か
ら
６
月
ま
で
の
源
泉

所
得
税
は
、
１０

日
（
木
）
ま
で
に
銀
行
や
郵
便
局
で

納
付
を
。 

 
 

 
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 

 

村上民商ニュース① 
 

NO.617村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 2025/7/14 

 

ース 

見舞金・祝金 

月 1,000 円 

 

・
記
帳
の
や
り
方
を
教
え
て
ほ
し
い
。 

 

・
青
色
申
告
に
し
た
い
。 

 

・
会
社
設
立
や
法
人
化
に
し
た
い
。 

 

・
国
や
自
治
体
の
制
度
融
資
を
使
い
た
い
。 

高
す
ぎ
る
国
保
税 

 
 

・
滞
納
が
あ
る
。 

・
差
し
押
さ
え
予
告
が
き
た
。 

 
 

・
国
保
税
を
減
免
し
た
い
。 

・
保
険
証
が
な
い
。 

労
災
保
険
・
社
会
保
険 

 

・
社
会
保
険
の
支
払
が
大
変
。 

・
従
業
員
を
雇
お
う
と
し
て
い
る
。 

・
元
請
か
ら
一
人
親
方
の
労
災
加
入
を
求
め 

ら
れ
て
い
る
。 

 
 

 

・
労
働
保
険
の
事
務
手
続
き
が
大
変
。 

消
費
税 

 
 

 

・
分
割
納
付
に
し
た
い
。 

 
 

 

・
納
税
猶
予
の
申
請
を
し
た
い
。 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

７

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

７
月
１５

日
（
火
） 

 
 
 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

７
月
１１

日
（
金
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

 

源泉所得税 納期特例 作成会 開催 
 

 

村
上
市
定
額
減
税
補
足
給
付
金 

算
定
基
礎
届
提
出
期
限
７
月
１０

日
（
木
） 

 

社
会
保
険
に
加
入
し
て
い
る
従
業
員
の
標
準
報
酬 

月
額
を
決
定
す
る
た
め
に
算
定
基
礎
届
を
提
出
し 

な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。
日
本
年
金
機
構
か
ら
該 

当
事
業
主
へ
書
類
が
届
い
て
い
ま
す
。 

１０

日
（
木
）
ま
で
に
日
本
年
金
機
構
へ
提
出
を
。 

4 日、地区ごとに前半と後半で分け、４名が集まり

作成会を開催しました。半年分の給与額や源泉所

得税を各自で計算し、納付書を書き上げました。参

加者は「こうして集まって作成できるのがいい」など

と話し、書き上げ後は近況の話をして解散しました。 

令
和
６
年
度
に
実
施
し
た
定
額
減
税
制
度
に
つ
い

て
、
補
足
給
付
金
の
不
足
が
生
じ
る
方
等
に
追
加
で

給
付
を
し
ま
す
。
７
月
以
降
、
給
付
対
象
者
へ
「
支
給

の
お
知
ら
せ
」
や
「
確
認
書
」
届
き
ま
す
。
８
月
以
降

に
支
給
開
始
の
予
定
で
す
。 

７
月
な
ん
で
も
相
談
会 

 

 
  

     ７月記帳会 

令和７年分の確定申告に向けて、領収

書の整理や、帳面付けなど、今のうち

からコツコツとやっておきましょう。 

日 時 ７月１４日（月）  

午後１時から 
 

場 所 民商事務所 
 

参加希望の方はご連絡を 

前
半
の
部 

後
半
の
部 

 

日
時 

７
月
１４

日
（
月
） 

午
後
２
時
３０

分
か
ら 

場
所 

民
商
事
務
所 

 ※
相
談
ご
希
望
の
方
は
、
事
前
に
民
商
へ
予
約
を
。 



 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 
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ース 
村
上
市
国
保
税
通
知
書
は 

７
月
中
旬
に
発
送 

 
村
上
市
、
関
川
村
の
方
へ 

国
保
・
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の 

「
資
格
確
認
書
」
に
つ
い
て 

 

所得税の予定納税通知書が届いたら納付を 
税務署から所得税の予定納税第１期について納付書が

届いている方は、７月３１日（木）までに納付してください。 
 

令和６年分の申告納税額が１５万円以上の場合、令和７

年分の所得税及び復興特別所得税の一部をあらかじめ

納付する制度で、来年の確定申告で計算した税額で過不

足を精算します。 
 

予定納税は、令和６年分の申告納税額の３分の１の金額

を第１期分は７月３１日(木)までに、第２期分は１２月１日

(月)までに納めます。 
 

【口座振替の方】 

第１期分７月３１日(木)、第２期分１２月１日(月) 

〇
国
保
に
加
入
で
マ
イ
ナ
保
険
証
を
お
持
ち
で
な
い

方
は
、
７
月
下
旬
に
ピ
ン
ク
色
の
「
資
格
確
認
書
」
を

世
帯
主
宛
に
届
き
ま
す
。
８
月
１
日
か
ら
従
来
の
保

険
証
と
同
じ
よ
う
に
使
え
ま
す
。 

 

〇
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
加
入
者
へ
は
、
空
色
の

「
資
格
確
認
書
」
が
７
月
下
旬
に
届
き
ま
す
。
８
月
１

日
か
ら
従
来
の
保
険
証
と
同
じ
よ
う
に
使
え
ま
す
。 


